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География, 10 – 11 класс, муниципальный этап
Ответы
Задания с выбором одного правильного ответа

	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Ответ
	Б

	А
	А
	Г
	А
	А
	В
	Г
	В
	Б
	Б
	Б
	А
	В
	В

	Баллы
	1

	1
	1
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2


	№ вопроса
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	Ответ
	Г

	В
	А
	А
	А
	А
	А
	Г
	А

	Баллы
	2

	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	2


Итого: 32 балла
Задания с выбором нескольких верных ответов

	№ вопроса
	25
	26
	27

	Ответ
	Б

	Г
	Б, Г
	А, Г 

	Баллы
	2

	2
	2


Итого: 6 баллов

Задания на установление соответствия или верной последовательности

	№ вопроса
	28
	29
	30

	Ответ
	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	Б
	Г
	А
	В

	
	2
	4
	1
	3
	2
	4
	5
	3
	
	
	
	

	Баллы
	2

	2
	2


Итого: 6 баллов 
Творческие задания

1. Географический признак – количество пограничных стран (стран-соседей).            (6 баллов)
1) Российская Федерация (Россия)






          (1 балл)
2) Федеративная республика Германия (Германия)                                                          (1 балл)
3) Китайская Народная Республика (Китай, КНР)                                                            (1 балл)
4) Бразилия                                                                                                                            (1 балл)
Итого: 10 баллов 
2. Субъект Федерации – республика Татарстан.                                                                  (3 балла)
Примечание: Тюратау – поселение, на месте которого впоследствии возник

 современный г. Уфа
1) Главная река – Волга, крупный приток – Кама, 


крупный приток притока – Вятка.                                                                                (3 балла)


(По 1 баллу за каждую правильно названную реку)
2) Языковая группа – тюркская.                                                                                          (1 балл)
3) Марка производимых автомобилей – КАМАЗ, 


центр производства – Набережные Челны.                                                                 (2 балла)


(По 1 баллу за каждый элемент)
4) Вид сырья – нефть, единица измерения – баррель.                                                    (2 балла)


(По 1 баллу за каждый элемент)
5) «Химическая столица» данного субъекта – город Нижнекамск.                                (1 балл)
Итого: 12 баллов 
3. 1) Города – Вена, Братислава, Будапешт, Белград.                                                       (8 баллов)
    (По 2 балла за город)

2) Страны – Австрия, Словакия, Венгрия, Сербия.                                                         (4 балла)
    (По 1 баллу за страну)
Итого: 12 баллов 
4. Указан верный масштаб – 1:37 000 000 (в 1 см 370 км)                                                (7 баллов)
Примечание: полученный результат записан в одной из принятых форм 

(численной или именованной).

Приведены расчеты:

расстояние в градусах между 50 и 60 параллелями – 10° 


                      (1 балл)

(Могут быть выбраны другие параллели)

расстояние на местности между этими параллелями: 111 км · 10° = 1110 км  
          (1 балл)
расстояние по карте в см между этими параллелями – 3,0 см                                         (1 балл)

Примечание: допускается погрешность в 2 мм

составлена пропорция: 3 см на карте – 1110 км на местности                                                 

                                        1 см на карте – х см на местности                                               (1 балл)

Итого: 11 баллов 
5. 1) Коэффициент рождаемости – число родившихся на тысячу жителей: 
Кр = 360 тыс : 10 млн · 1000 = 36 промилле                                                                (2 балла)
2) Коэффициент смертности – число умерших на тысячу жителей: 
Кс = 120 тыс : 10 млн · 1000 = 12 промилле                                                                (2 балла)   
3) Коэффициент естественного прироста – разность между коэффициентом 
рождаемости и смертности: Кеп = Кр – Кс = 24 промилле                                        (2 балла)
4) Общий прирост населения: 
О = Кеп + Ксм = 23 промилле (Ксм – коэффициент сальдо миграций)                  (2 балла)
5) Развивающаяся страна.                                                                                                    (1 балл)
6) Цель демографической политики – простое воспроизводство или 
«нулевой рост», т.е. проведение мероприятий, направленных на 
снижение рождаемости                                                                                                  (2 балла)
Итого: 11 баллов 
Всего за все задания олимпиады – 100 баллов.
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